



8 44 253



8 44 254

8 44 304



F Distributeur de savon manuel

- ⊕ Appareil tout inox (même la pompe)
- ⊕ Élégance du design associée aux contraintes de l'antivandalisme

Adapté aux conditions extrêmes, Savinox dissimule une résistance à toute épreuve derrière une ligne moderne.

Caractéristiques techniques

- Inox brillant 304
- Système de fixation renforcé
- Verrouillage du capot à clé
- Voyant de niveau translucide
- 2 contenances : 450 et 850 ml

Garantie 1 an

GB Manual soap dispenser

- ⊕ All stainless steel unit (even the pump)
- ⊕ Designed to be elegant and vandalism-proof

A modern design for use in extreme conditions, Savinox can stand up to any treatment.

Technical specifications

- High polish 304 stainless steel
- Reinforced mounting system
- Cover key lock
- Transparent level viewer
- 2 capacities: 450 ml and 850 ml

1-year guarantee

E Distribuidor de jabón manual

- ⊕ Aparato totalmente de acero inoxidable (incluso la bomba)
- ⊕ Elegancia de diseño asociada a exigencias antivandálicas

Adaptado a las condiciones extremas, Savinox encubre una resistencia a toda prueba bajo una línea moderna.

Características técnicas

- Acero inoxidable brillante 304
- Sistema de fijación reforzado
- Cierre de la cubierta con llave
- Indicador de nivel translúcido
- 2 capacidades de contenido: 450 y 850 ml

Garantía 1 año

D Handseifenspender

- ⊕ Gesamtes Gerät aus rostfreiem Stahl (einschließlich der Pumpe)
- ⊕ Elegante Bauform verbunden mit Antivandalismusanforderungen

Savinox eignet sich für extreme Bedingungen und verbirgt eine hohe Festigkeit hinter einer modernen Bauform.

Technische Daten

- Rostfreier Glanzstahl 304
- Verstärktes Befestigungssystem
- Durchsichtige Füllstandsanzeige
- Sichtbarer Seifenstand
- 2 Kapazitäten: 450 und 850 ml

1 Jahr Garantie